

ОБЕСПЕЧИТЬ УСПЕХ ПЛАНА МОБИЛИЗАЦИИ ДЕНЕСУРСОВ

Выполнение планов мобилизации средств является одним из решающих факторов, обеспечивающих бесперебойное финансирование разностороннего социального строительства. Мобилизация средств — основное звено в борьбе за финансы, от выполнения которого зависит осуществление всего народного хозяйственного плана в целом. Велика несомненно роль мобилизации средств в развитии экономики, в частности, мобилизации средств подрывает темпы социального строительства.

В мобилизации средств за последнее время мы добились заметных успехов. Контроль за фактами реализации плана в ЦКЗСФСР поощряет успехи и стимулирует дальнейшее развитие. Высокие показатели достигаются финансовым аппаратом и по инициативе других работников мобилизации средств. Однако, достигнутое совершенно недостаточно, особенно принимая во внимание, что двухмесячный план третьего квартала в ЦКЗСФСР далеко не выполнен.

Невыполнение двухмесячного плана ставит перед всеми партийными, советскими, профсоюзными и комсомольскими организациями, в первую очередь перед всем финансовым аппаратом, задачу усилить темпы работы и войти в последний квартал разностороннего года с перешагиванием плана. Надо помнить, что программа социального строительства требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Обязательно выполнение всех заданий третьего квартала важно еще и потому, что по плану на четвертый квартал программа мобилизации денежных средств значительно увеличивается. Сейчас планы на четвертый квартал уже утверждены Наркомфин ЦКЗСФСР и разосланы между республиками. Основная, поставленная задача сейчас — добиться быстрого продвижения контрольных цифр на четвертый квартал в районах и села. Не позднее 19 сентября контрольные цифры должны быть отосланы в райкомы для того, чтобы обеспечить дальнейшее проведение подготовительной работы к выполнению заданий по мобилизации средств в четвертом квартале.

Контрольные цифры по мобилизации средств за четвертый квартал отсрочены в размере свыше 100 миллионов рублей, т. е. почти в полтора раза превышают задания третьего квартала. Необходимо подчеркнуть, что в отношении отсрочки на третий квартал свыше 60 проц. контрольных цифр составляют обязательные платежи.

Довести своевременно план до района, провести тщательную подготовку вместе с широкой массовой-разносторонней работой и с первого же дня четвертого квартала по-новому встать за мобилизацию средств — боевая очередная задача каждого работника. Необходимо с первого же дня встать, мобилизовать темпы и раз навсегда отказаться от привычки разбивать задания, что неизбежно приводит к ослаблению темпов работы накануне и надежде на то, что упущенное можно наверстать в конце квартала. Чтобы не бежать от этого, необходимо уже сейчас задаться вопросом о выполнении контрольных цифр по мобилизации средств и будет оцениваться вся работа финансового аппарата и местных партийных и советских организаций.

Раководы каждого района, каждой хозяйственной организации надо поставить в непосредственную зависимость от выполнения ими планов мобилизации средств. Надо контролировать рублем выполнение планов мобилизации средств и решительно изжить бездельничание. Практика показывает, что до сих пор в работе по мобилизации средств в ЦКЗСФСР преобладают бездельники. Местные партийные и советские организации в отдельных районах не чувствуют ответственности за выполнение планов мобилизации средств и сваливают всю работу на финансовый аппарат.

Между тем, мобилизация средств — дело не только финансового аппарата, но и местных партийных и советских организаций, которые обязаны возглавить всю работу и брать на себя все обязанности по мобилизации средств в четвертом квартале, если не удастся вез эту работу с реализацией с-х. продуктов и всеми заготовительными кампаниями на селе.

Надо установить персональную ответственность за выполнение планов мобилизации средств и добиться здесь повсеместного конкретного и оперативного руководства. Имеющиеся материалы говорят о том, что надобно по мобилизации средств в отдельных районах — результаты общереспубликанской инспекции этой важнейшей работы со стороны ряда партийных и советских организаций.

Решительный отпор правоохранительной службе на самотек и бездельничание, разрывание аппарата — массовой работы и мобилизации внимания рабочих, колхозников и широких бедноты-середняков массе во время мобилизации средств — важнейшие условия для осуществления разносторонней программы четвертого квартала.

Хозрасчет — знамя миллионов лучших производственников

Большевистским напором, на основе указаний т. Сталина, за внедрение углубленного хозяйственного расчета в низовое звено промышленности — цех, агрегат, бригаду

Хозрасчетная бригада — рычаг массовой борьбы за промфинплан

Хозрасчет, являющийся основой правильной организации производства, способствует рациональному постановке учета производственной деятельности предприятий и ознакомлению масс с этой деятельностью (на постановление ЦК ВКП (б) от 3 декабря 1929 года), до сих пор встречает недопонимание со стороны многих хозяйственных организаций и профсоюзов.

«Хозрасчетные бригады уже получили очень широкое распространение. Они уже насчитывают в своих рядах многие десятки тысяч передовиков», — пишет «Правда» в передовице от 14 сентября 1931 г. В настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ
РЕЗОЛЮЦИЯ ЦК и ЦКН АНП (б) ПО ДОБЛАДУ ТОВАР. ПОЛНОСКОГО ВО ВНУТРИПАРТИЙНОМ ПОЛОЖЕНИИ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО ОРГАНИЗАЦИИ.
ЗАГРАНИЦЕЙ: Франко-американское соперничество за гегемонию в Европе.
ПО СССР: Борьба с потерями горючего в совхозах и МТС. — Создается всеобщий орденов изобретателей.
В ТАТ. И. ПЕРЕДОВАЯ — «Обеспечить успех плана мобилизации денесурсов»; С. СОСНА — «Про тупость оппортунистической недооценки шестифа и социалистического сотрудничества».
ОБОЗР ПЕЧАТИ: «Приходится бить в набат, тревогу»...
Ф. Е. ЛЬБЕТОН: ЮР. ЗОЛОТАРЕВ — «Нервный — и с маузером».
Среда, 16 сентября 1931 г. № 255 (2417)
ВЫХОДИТ НЕПРЕРЫВНО



Слева направо: тов. Ахмед Ибрагим Мамед Исмаил-за, Янбеков Якуб, Сафаров Алексей, Березкин Павел. Группа кузнечного цеха, перешедшая на хозяйчет. Главная мастерская РЗ.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

Важно отметить, что в настоящее время, когда в промышленности идет борьба за выполнение заданий и довести в дефицит, особенно важно усилить работу по мобилизации средств, требует дальнейшего расширения работы по мобилизации средств, требует обязательного сто процентного выполнения намеченных заданий и довести в дефицит.

НЕФТЬ
84,9
14 сентября
Всего промыслами Азнефти добыто за 14 сентября 84,9 проц. плана — 38277 тонн.
93,4 Ленинский район
1 промысел — 92,7 проц.
2 промысел — 52,1 проц.
3 промысел — 65,8 проц.
4 промысел — 92,5 проц.
5 промысел — 164,9 проц.
6 промысел — 88,7 проц.
7 промысел — 94,9 проц.
8 промысел — 74,9 проц.

66,5 Сурахаевский район
1 промысел — 42 проц.
2 промысел — 71,8 проц.
3 промысел — 100 проц.
4 промысел — 97,3 проц.

82,8 Биби-Забатский район
1 промысел — 100,1 проц.
2 промысел — 180,3 проц.
Бухта — 60,5 проц.

81,8 Бинагадинский район
1 промысел — 88,6 проц.
2 промысел — 85,5 проц.
3 промысел — 70,1 проц.

81,9 Пута остров Артема
149,4 Шубаны

62,1 Нефть чала
45,5
С начала месяца всеми промыслами Азнефти добыто 547.256 тонн нефти.

ПО ТЕЛЕФОНУ

БАНУ, 15 СЕНТЯБРЯ
* Судоремонтные мастерские им. «Партикой Коммуны» в нотельном цехе организовали 7 хозяйственных бригад в количестве 132 чел. из них 30 человек — партияцев, 730 партияцев и 658 комсомольцев закрылись с себя за производством до конца пятилетия. По их инициативе зарегистрировано 200 человек безработных рабочих. Коллектив комсомола создает комиссию по трудоустройству и первую очередь на хозяйчет 14 молодежных бригад. В ответ на реч. т. Сталина паркомунхозы приняли и проводят в жизнь 34 рабочих предложения.

* Член новый управлений Бухты Ильича т. Патросян на первом техническом совещании выдвинул ряд практических мероприятий. Для скорейшей ликвидации производственных потерь необходимо организовать для обеспечения всех поступающих в эксплуатацию 100 буровых в 4 квартале. Для перехода на 3-месячную работу организовано 30 бригад из 156 человек. Азнефть со своей стороны обязуется обеспечить Бухту черными брикетами.

* Опыт работы т. Кахраманова по переходу бригад глубоководников с 3 на 2 человека инженеры Бухты вполне одобрили и обязуются помогать в деле организации дальнейшей работы глубоководников бригад с 3 на 2 чел.

* Ударили 2-го Краснознаменного промысла Биби-Забатского района на добычу 150.000 тонн нефти в 4 квартале выдвинул встречный в 200.000 тонн. Поступило заявление от 14 лучших ударников о приеме их в ряды АНП (б).

* 17 сентября во Дворце культуры Биби-Забаты устраивается торжественный вечер рабочих 2-го Краснознаменного промысла с представителями всех рабочих Биби-Забаты. Вечер посвящен выполнению годовой программы 3 решающего года пятилетия за 8 1/2 месяцев. Азнефть выделит 10.000 руб. для премирования 2-го Краснознаменного промысла Биби-Забаты.

* За 13 октября в Баку завезено плодородней 717,2 тонны, из них овсей 549,5 тонны, фруктов — 67,7 тонны.

За 216 тыс. тонн хлопка сырья
ДВИНУЛИСЬ ПЕРВЫЕ КРАСНЫЕ ОБОЗЫ
Бардинская МТС включилась в соревнование за Красное знамя «Зари Востока» и Трактороцентра
СЛОМАТЬ ОПОРТУНИСТИЧЕСКОЕ БЛАГОДУШИЕ И СТЫВКУ НА САМОТЕК В ПОДГОТОВКЕ К ХЛОПКОУБОРОЧНОЙ
Организовать встречную волну инициативы и энтузиазма хлопкоробов колхозников и единоличников

Хлопкоуборочной — встречный план
Расширенное производственное совещание работников Бардинского района приняло вызов Гиндизинской МТС на социалистическое соревнование в перевыполнении плана сбора и сдачи хлопка. Совещание выдвинуло встречный план в 11.307 тонн вместо задания в 9.389 тонн. План уборки и сдачи хлопка доведен до каждого колхоза, проработаны и приняты нормы выработки, обеспечивающие весь сбор в срок и исключительными своими силами.

Во всех колхозах организованы бригады на основе индивидуальной сдельщины.
Работники Бардинского МТС объявляют себя ударниками, включают в ряды МТС, борющихся за красное знамя Закрытоцентра, и вызывают на соревнование Тавторкуни и Касум-Измайловскую МТС.

По поручению производственного директора Бардинского МТС ТРАНОВ. Секретарь парткома (подпись), Предлабочкома МТС (подпись).



Промом МТС осматривает хлопковое поле одогу из лучших в районе колхозов «Дамбоз».

Сабирабадский район к сбору хлопка не готов

Первый сбор хлопка в Сабирабадском районе начался еще в августе. Однако, проверка, проведенная бригадой «Зари Востока», показала, что большинство районных организаций все еще не готово к массовой хлопкоуборочной кампании.

ХЛОПКОУБОРОЧНОЕ ПРЕДПОЛАГАЕТ, МТС РАСПОЛАГАЕТ
Скупка хлопка сосредоточена на заводе, и заводоуправление установило в каждом сельсовете коллективный план по сбору хлопка. В то же время МТС, которая руководит всей кампанией по уборке и доставке хлопка, не имеет сведений о количестве собранного хлопка. Вследствие этого районные руководители не знают слабых мест хлопководческого фронта, а потому и не могут оперативно руководить кампанией по сбору хлопка. В настоящее время руководители бригады не знают слабых мест хлопководческого фронта, а потому и не могут оперативно руководить кампанией по сбору хлопка.

* Опыт работы т. Кахраманова по переходу бригад глубоководников с 3 на 2 человека инженеры Бухты вполне одобрили и обязуются помогать в деле организации дальнейшей работы глубоководников бригад с 3 на 2 чел.

* Ударили 2-го Краснознаменного промысла Биби-Забатского района на добычу 150.000 тонн нефти в 4 квартале выдвинул встречный в 200.000 тонн. Поступило заявление от 14 лучших ударников о приеме их в ряды АНП (б).

* 17 сентября во Дворце культуры Биби-Забаты устраивается торжественный вечер рабочих 2-го Краснознаменного промысла с представителями всех рабочих Биби-Забаты. Вечер посвящен выполнению годовой программы 3 решающего года пятилетия за 8 1/2 месяцев. Азнефть выделит 10.000 руб. для премирования 2-го Краснознаменного промысла Биби-Забаты.

* За 13 октября в Баку завезено плодородней 717,2 тонны, из них овсей 549,5 тонны, фруктов — 67,7 тонны.

Идут красные обозы
КАРАСУ. 15. (По телеграфу). 12 сентября начался погрузка хлопка на синопучные пунты. Красный обоз был организован колхозом им. Моловца в сел. Коланы.

К 15 сентября район сдал 188 тонн. В каждом селе и колхозу припринял районный ответственный работник для ведения разносторонней работы. Уборка и погрузка идут с большим энтузиазмом. План будет выполнен своевременно.

Райком ИКЗИОМ. РИК МУСАЕВ.

Первые три вагона
ГЯНДИНА, 14 (Наш кор.). На Гяндзинский хлопкоуборочный завод хлопок начал поступать с 11 сентября. За три дня поступило три вагона сырья на Герани и Дальмамедли. Завод в основном готов к приему хлопка, но с мешками и барданами пополение остается напряженным.

Совхозы начали уборку
СОВХОЗ НАРА-ЧАЛА НАЧАЛ СБОР АМЕРИКАНСКОГО ХЛОПКА. НА 10 СЕНТЯБРЯ СБОРАНО 5.322 КИЛОГРАММА.

АЗИЗБЕКОВСКИЙ СОВХОЗ ПРИСТУПИЛ К УБОРКЕ СО 2 СЕНТЯБРЯ. ПЕРВАЯ СВОДКА, ПОСТУПИВШАЯ В ЗАКХОУБКОМ, СООБЩАЕТ, ЧТО СБОРАНО 419 КИЛОГРАММ.

9 СЕНТЯБРЯ НАЧАЛАСЬ УБОРКА В АЛИ-ЗАПСКОМ СОВХОЗЕ. СОВХОЗЫ НЕ ОБЕСПЕЧЕНЫ ПОЛНОСТЬЮ БАРДАНАМИ. В АЛАНСКОМ СОВХОЗЕ ЭТО ПРОИЗОШЛО ВИНЕ САМОЙ АДМИНИСТРАЦИИ СОВХОЗА. РАВЕНДУКА БЫЛО ПОЛУЧЕНО ДОСТАТОЧНОЕ КОЛИЧЕСТВО, но совхоз не подготовил своевременно изготавить барданы.

Ускорить изготовление запасных частей
В ХЛОПКОУБОРОЧНЫЕ НАЧАЛИ ПОСТУПАТЬ ХЛОПКОУБОРОЧНЫЕ МАШИНЫ. НА 10 СЕНТЯБРЯ СОВХОЗЫ УЖЕ ИМЕЛИ 100 МАШИН ИЗ 140, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ К ЗАВОЗУ. ОДНАКО, ВСЕ МАШИНЫ ПОСТУПАЮТ БЕЗ ШКИВОВ И ВАЛОВ.

ЗАКОВОХЛОПОК СРОЧНО ЗАКАЗЫВАЕТ ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ НА МЕСТНЫХ ЗАВОДАХ.

Вперед других
ВАГАРШАПАТ, (Наш спец. кор.). Ряд колхозов Вагаршапатского района добился, в результате правильной организации труда, рекордного урожая хлопка. Впереди идут колхозы сел Генинеб и Динарабад, которые при средней урожайности хлопка в колхозах в 115 цент. с 1 га дали обязательство собрать с 1 га до 150 цент. В 1931 году в колхозах Неве 18-20 цент. Эти рекорды не везе в районе приступают к уборке хлопка, которая начнется здесь — против директивного срока 20 СЕНТЯБРЯ — 15-16 СЕНТЯБРЯ.

Хлопок под открытым небом
МАРДАКЕРТ, 15. (СТА). Сбор хлопка разбавляется. Поступление на скупочный пункт с каждым днем увеличивается. Однако, Закрытоцентра сырья отстает от количества в Маргуневском хлопководческом районе. Надо было бы дать 1-го сентября. Строительные материалы давно прибыли, но к строительству до сих пор приступлено. Хлопок остается под открытым небом.

Пленум ТК КП (б) Грузии
45 сентября состоялся пленум Тифлиского комитета КП (б) Г.
Пленум обсудил организационные вопросы.
Пленум кооптировал в состав Тифлиского комитета т.т. Д. Панцупла, Т. Лортянидзе, Вагана Григорьяна и Горделадзе Ерм.
Пленум перевел из кандидатов в члены ТК т. Ноте Картелишвили.
В связи с парторганизацией Тифлиской организации КП (б) Г. и организационного пленум издал секретариат ТК в составе: т.т. Панцупла Д. (первый секретарь), Тер-Вартава (второй секретарь), и Окундза Ш. (третий секретарь).
Пленум избрал также членами секретариата т.т. Л. Ломидзе и Б. Мачидзе.
В связи с организационной работой в Тифлисе, бюро Тифлиского комитета сиюминутно в составе 17 членов и 6 кандидатов.
Членами бюро ТК избраны т.т.: Лаврентий Картелишвили, Д. Панцупла, А. Тер-Вартава, Окундза Ш., Ломидзе Л., Мачидзе Ш., Трдаташ, Ташвадзе, Жоржиадзе И., Мазурелишвили В., Лортянидзе Т., Аваков В., Силенский, Савлак, Сулава, Баграг Арутюнов и Антидзе В.
Кандидатами в члены бюро ТК избраны т.т.: Азавриши П., Силадзе Метонидзе, Мидвани, Алесеве, Картелишвили К. и Буреш Б.

Сегодня, в 7 час. веч., в помещении клуба им. Плеханова, открывается конференция Ленинского района КП (б) Грузии. Присутствие делегатов в указанное время обязательно. ОРГБЮРО ЛЕНРАЙОНА.

